

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ



Εξασφάλισε την καλύτερη τιμή σε 30'

Η διεύρυνση της γκάμας των προμηθευτών, η επίτευξη της καλύτερης τιμής αλλά και η εξασφάλιση των αναγκαίων ποιοτικών κριτηρίων, ειδικά στις μέρες μας, είναι πρώτη προτεραιότητα στις προμήθειες. Οι Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες δίνουν τη λύση, αναδεικνύοντας τον ιδανικό για σένα προμηθευτή, και προσφέροντας αξία που επιστρέφει στον οργανισμό σου.



Πέρα από τα όρια του χρόνου

Αναζητήσε την «καλύτερη τιμή», σε «πραγματικό χρόνο», σε ολόκληρο τον κόσμο, για πολλά προϊόντα και υπηρεσίες.



Υλοποίηση στόχων

Με τις Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες, έχεις το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα συνολικά, αρκεί να διαλέξεις τον τύπο Δημοπρασίας που ταιριάζει στις ανάγκες σου.



Μείωση κόστους αγορών

Αγορές, προμήθειες υπηρεσιών και δημοπρατήσεις έργων, πραγματοποιούνται με ταυτόχρονη μείωση του κόστους σε online διαπραγμάτευση ανάμεσα στους προμηθευτές σου.



Αύξηση εσόδων

Υποψήφιοι αγοραστής, μεταπωλητές και επενδυτές, διεκδικούν την πώλησή σου, βελτιώνοντας τις τιμές μέσα από μία ξεκάθαρη διαδικασία.



Οι προμηθευτές απαντούν σε αυτό που αναζητάς εσύ

Στις Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες, κάθε προμηθευτής διεκδικεί συνεχώς την προμήθεια έναντι των ανταγωνιστών του σε πραγματικό χρόνο, με κέρδος για εκείνον αλλά περισσότερο κέρδος για εσένα!



Ίση αντιμετώπιση για όλους

Ισότιμη διαχείριση όλων των προσφορών και ακεραιότητα διαδικασιών βασισμένων σε συγκεκριμένους κανόνες, που εσύ καθορίζεις.



Διπλή, κατά προσέγγιση ή πολλαπλή προμήθεια

Στο σημερινό περιβάλλον αυξημένου ρίσκου, το "business as usual" δεν ισχύει. Με τις Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες εξασφαλίζεται η συνέχεια των απαιτούμενων προμηθειών, με τις προϋποθέσεις και τους όρους που θέτει ο αγοραστής, βάζοντας παραπάνω του ενός προμηθευτή στο παιχνίδι, χωρίς γεωγραφικά όρια.



auctionONE

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ



Σε μόλις 30' αποκτάς την καλύτερη τιμή της αγοράς.



Υποστήριξη απλών αλλά και πολύπλοκων αναγκών και δυνατότητες διαπραγμάτευσης με τους προμηθευτές σου.



Επιλογή του κατάλληλου τύπου Δημοπρασίας και σχεδιασμός της ανταγωνιστικής διαδικασίας υποβολής τιμών, με βάση τις απαιτήσεις σου.



Εξοικονόμηση, με αδιάβλητο τρόπο, περίπου του 14% της προϋπολογισθείσας δαπάνης αγορών αγαθών, έργων και υπηρεσιών, που σε άλλη περίπτωση θα δηλωνόταν σαν έξοδο.

Εσύ, τι γνωρίζεις για τις Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες; Παρακολούθησε ΕΔΩ το σύντομο εισαγωγικό video.

Τις επόμενες τρεις εβδομάδες, θα σε προσκαλέσουμε να δεις τις συνέχειες των videos της σειράς «Όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε για τις Ηλεκτρονικές Δημοπρασίες».

cosmo-one.gr